

## Уважаемый коллеги!

Поздравляем Вас с началом нового учебного года!

Началась **регистрация** участников XIX Всероссийской олимпиады по финансовой грамотности, устойчивому развитию и защите прав потребителей финансовых услуг - «Финатлон для старшеклассников», <https://www.fin-olimp.ru/>

Финатлон для старшеклассников пользуется широкой известностью и популярностью, в прошлом учебном году его участниками стали более 108 тысяч старшеклассников из нашей страны и государство СНГ.

Победители Олимпиады участвовали в Москве в Международной научно-практической конференции для молодых ученых и специалистов по устойчивому развитию, инвестициям и финансовой грамотности - Финатлон форум, в которой принимали участие руководители Центрального банка РФ, Государственной думы, министерств и ведомств, ведущие ученые и специалисты.

Олимпиада включена в проект Перечня Олимпиад школьников, утвержденный приказом Минобрнауки России на 2023/2024 учебный год, проекта Приказа Министерства науки и высшего образования РФ. Победители и призеры Олимпиады смогут продолжить свое обучение в лучших Российских ВУЗах по экономическим специальностям.

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что изучение финансовой грамотности стало особенно актуальным в текущей ситуации. Финансовая грамотность важна не только сама по себе, она воспитывает ответственное отношение к своей карьере, семье, обществу!

Проект «Финатлон для старшеклассников» направлен на развитие уровня финансовых знаний, формирование грамотного потребительского поведения подрастающего поколения и повышение уровня финансовой грамотности в стране. Формирование финансово грамотной молодежи способствует повышению ее гражданской ответственности. Прокладывает дорогу к успешному профессиональному росту вне зависимости от полученной специальности.

Объявление о датах проведения отборочного этапа будет размещено на сайте Олимпиады, в разделе «Новости и события», а также на странице нашего сообщества в социальных сетях (VK).

Просим Вас оказать содействие Вашим старшеклассникам в корректной регистрации и заполнении анкетных данных, а также оказать содействие в участии в отборочном туре в день его проведения.

Обращаем Ваше внимание, что школьникам необходимо ответственно подходить к регистрации своего участия, регулярно знакомиться с содержанием своего личного кабинета на сайте олимпиады и регулярно проверять свою электронную почту.

Корректное заполнение данных необходимо для включения старшеклассников в базы Российского Совета олимпиад школьников, Министерства образования и науки РФ, а также в базу Таланты РФ. Это все облегчит процедуру участия в конкурсах и поступления в ВУЗы.

Занятия финансовой грамотностью значительно расширят возможности старшеклассников по подготовке не только к Олимпиаде и к Единому государственному экзамену.

Просим Вас разместить информацию о Финатлоне для старшеклассников на сайте Вашего учебного заведения - **плакат для размещения на Вашем сайте прилагается.**

Просим также обратить внимание учителей и родителей старшеклассников на проведения Олимпиады и возможностях, которые возникают у детей.

## Оргкомитет

